
 
 

 

1 

  2مداد سیاه                                              پنجم ي پایهبندي  آزمون جمع

  فارسی

  به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟» شکرانه ـ ابرام ـ پیرایه ـ فارغ«هاي  واژه معنی -1

  ) مبارکی ـ اصرار داشتن ـ پیرمردان ـ غروب خورشید 2  ) شکرگزاري ـ پافشاري در کاري ـ زینت ـ غروب خورشید 1

  ـ آسوده  ) شاکر بودن ـ پافشاري کردن ـ پیرمردان4  ) مبارکی ـ اصرار داشتن ـ زیور ـ آسوده 3

  در کدام گزینه واژگان هم خانواده به درستی آمده است؟ -2

  ) عمیق، عمق، عرق4  ) حفظ، حافظ، محفوظ3  ) محاصره، حصر، حسادت2  ل ) تحمیلی، حمله، مح1

  ؟نشده استکدام عبارت به درستی بیان  -3

  اند.  خانواده هم» حیات«و » حیاط) «2    مترادفند.» ایستادگی«و » پایداري) «1

  مترادفند. » جنبیدن«و » اهتزاز) «4    متضادند. » سالم«و » بیمار« ماتکل )3

  گردد؟  به چه کسی برمی» ما«ي  مفهوم کلمه» شود. می مازبان فارسی باعث وحدت و یکپارچگی «ي  در جمله -4

  ) زبان ملّی4  ) پرچم ایران3  ) سرود ملی2  ) ملت ایران 1

  است؟ نادرستي کدام جمله  کوتاه شده -5

  ).پیمودن راهی دراز، به کوهی بسیار بلند رسیدند. (به کوهی رسیدند ) پس از1

  ) .) دور از شهر، کوهی بلند و سر به فلک کشیده به نام البرز بود. (کوهی به نام البرز بود2

  ) .) تا آن زمان کسی کودکی سفید مو ندیده بود. (کودکی با موهاي سفید ندیده بود3

  ) .جاع بود. (دایه زنی شیردل بودکودك زنی شیردل و ش ي ) دایه4

  است؟ نادرستکدام عبارت در مورد داستان استاد محمود فرشچیان  -6

  برد.  فرشچیان پی ي ) استاد امامی اولین استادي بود که به استعداد فوق العاده1

  ها را به فرشچیان یاد داد.  ها، قلم موها و بوم ) استاد امامی قبل از طراحی، آماده کردن رنگ2

  »از سیاهی شب تا روشنایی روز، از شفافیت آب تا سختی کوه و ... را بکش.«به او گفت:  امامی ) استاد3

  ي آهوها را از روي تصویر کشیده بود.  ه) محمود فرشچیان گل4ّ

  گیرد؟ زیر درك ارتباط بین اجزاي تصاویر در تصویرخوانی صورت می ي در کدام مرحله -7

  یافتن) 4  دیدن) 3  گفتن) 2  اندیشیدن) 1
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  2مداد سیاه                                              پنجم ي پایهبندي  آزمون جمع

  ؟ ندارددر کدام بیت غلط املایی وجود  -8

  امکاري / ز مور آموز رسم بردباري) گرت همواره باید ک2  »بهتر از صور از صور کمتر گوي با مور / که موران را قناعت«) بگفت: 1

  ها ها درباري گنجشک شاخهشوند /  ) هر کجا سرگرم صحبت می4  اصتاد و ابرام کرد ) نشد چشم از پاسخ سنگ، سرد / به کندن در 3

  چند جمله دارد؟» به تندي گفت: کاي مسکین نادان / چرایی فارغ از ملک سلیمان«در بیت  -9

1 (2  2 (4  3 (3  4 (1  

  ها متفاوت است؟ نمودار مربوط به کدام جمله با سایر گزینه -10

  ي کعبه را در سر داشت. جوانی آرزوي رفتن به خانه) 1

  کریم را آموخته است. عبداالله چند سوره از قرآن) 2

  مورچه از سنگینی پاي ملخ در سختی بود.) 3

  وجود آوردند. پدر و مادرم، شوق آموختن را در من به) 4

  


